
 
 

Protokoll fört vid Jämtland/Härjedalens Kennelklubbs årsmöte 2025-03-27  
Org.nr 893200-9411 

Mötet hålls på travet i Östersund. 

 
Årsmötet inleds med att klubbens ordförande Kerstin Henriksson hälsar alla välkomna.  

 

§ 1 Justering av röstlängd  

Röstlängden justeras, 33 röstberättigade medlemmar närvarande.  

 

§ 2 Val av ordförande för mötet  

Till ordförande för årsmötet väljs Maria Gustafsson.  

 

§ 3 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet  

Mats Borgström anmäls att föra protokoll vid årsmötet.  

 

§ 4 Val av två justerare, tillika rösträknare, att tillsammans med mötesordförande 

justera protokollet  

Till justerare, tillika rösträknare, väljs Solveig Lindbäck och Jessica Öberg att tillsammans 

med mötets ordförande justera protokollet.  

 

§ 5 Beslut om närvaro – och yttranderätt, förutom av klubbens medlem och av personer 

enligt 6 § 3 mom. i länsklubbsstadgan  

Inga personer med närvaro- och yttranderätt enligt 6 § 3 mom. i länsklubbsstadgan är 

närvarande förutom inkallad mötesordförande.  

 

§ 6 Fråga om länsklubbens medlemmar blivit stadgeenligt kallade  

Kallelse har sedan i stipulerad tid legat på klubbens hemsida och också på klubbens 

Facebook-sida.  

Mötet godkänner kallelsen.  

 

§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans- och resultaträkningar 

samt revisorernas berättelse                                   

Går igenom verksamhetsberättelsen som godkänns. 

Klubbens ordförande redogör för balans- och resultaträkning vilken godkänns.                                                                                                

Går igenom revisorernas berättelse som godkänns.  

 

§ 8 Fastställelse av balans- och resultaträkningar samt beslut om enligt dessa 

uppkommen vinst eller förlust  

Beslutas att låta uppkommen vinst gå in i löpande räkning.  

 

§ 9 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

JHKKs styrelse beviljas ansvarsfrihet. 

 

§ 10 Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025  

Mötet godkänner styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025.   

      

§ 11 Beslut om styrelsens förslag till rambudget för 2025                       

Mötet godkänner styrelsens förslag till rambudget för 2025.  



 

§ 12 Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen 

Mötet beslutar att fastställa antalet i styrelsen till ordförande, 6 ledamöter och 3 suppleanter. 

 

§ 13 Val av                                                                                            

A) Ordförande på ett år  

B) Vice ordförande på fyllnadsval 1 år 

C) Två ledamöter på två år 

D) Tre suppleanter på ett år  

 

A) Valberedningens förslag på ordförande; Kerstin Henriksson (omval) 

Till ordförande på ett år väljs enhälligt Kerstin Henriksson.  

 

B) Valberedningen förslag på vice ordförande fyllnadsval 1 år; Marlene Berner 

Till vice ordförande på ett år väljs Marlene Berner 

 

C)Valberedningens förslag på tre ledamöter; Lena Engdahl (nyval), Marie Kvenild, Åsa 

Thunberg 

Till tre ledamöter på  år väljs Lena Engdahl (nyval), Åsa Thunberg (omval) och Marie 

Kvenild (omval) 

Kristina Örling Eising, Mats Borgström kvarstår 1 år 

 

D) Valberedningens förslag på tre suppleanter på ett år; Camilla Karlsson  (nyval), Lina 

Persson (omval) Patrik Ragnarsson (nyval).  

Till suppleanter på ett år väljs Lina Persson, Camilla Karlsson, Patrik Ragnarsson med 

tjänstgöring i nämnd ordning. 

 

§ 14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter på ett år    

Till revisorer väljs Erik Ragnarsson (Auktoriserad revisor Hellström & Hjelm Revision AB) 

och Göran Åkesson (nyval).  

Till revisorssuppleanter väljs Hellström & Hjelm Revision Ab nyval 1 år och Gunilla 

Mellgren (nyval 1 år).  

 

§ 15 Val av valberedning. Val av en ledamot, två ledamöter kvarstår. 

Till valberedning väljs; 

Linda Näslund (nyval) och Mia Wulff (omval) 2år 

Inger E-dotter Jansson, sammankallande, 1 år kvar   

 

§ 16 Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15  

Mötet beslutade att omedelbart justera punkterna 13-15.  

 

§ 17 Övriga ärenden, som av länsklubbsstyrelsen hänskjutits till årsmötet eller som av 

medlem anmälts till styrelsen för behandling på mötet.  

Eller fråga som väcks på mötet och mötet beslutar behandla denna, beslut kan ej tas.  

 

§ 18 Mötets avslutande  

Mötet avslutas av klubbens omvalda ordförande som tackar för ett trevligt årsmöte.  

 

 

______________________________________________________  

Maria Gustafsson         Mats Borgström   

Mötesordförande ………………… ..     Mötessekreterare  

 

 

 

____________________________________________________  



 

Justerare                                                            Justerare 

 


